

修车太囧

电动车坏了
跑了三条街
没找到修的地方
喝水也太囧
上午要一桶水
下午才送

早上要桶水,下午才来送,修电动车跑三四条街也找不到营业的铺面,春节过后,郑州街头近半数门店还在“休假中”,市民生活遭遇尴尬“困境”。

跑了三条街,没人修电动车

昨天早上8点,家住中原新城的陈小姐骑上电动车出门,前往嵩山路丹尼斯上班,刚骑200米,“啪”一声响车胎爆了。

陈小姐推着车,沿前进路一路向北找地方修车,从颍河路走到伊河路,又走到中原路上,路过5家电动车维修站,但都是大门紧锁,无人营业。

陈小姐又急又累,眼看要迟到,只好把车锁在路边,坐公交走了。

“春节假期都结束3天了,修车的咋还不开门?”小陈抱怨道。

一天送水150桶,送水工跑得腿抽筋

淮河路一家森氏纯净水站的门上,贴着“急招送水工”的字条,老板忙接电话,并不时向前来催促送水的客户解释“再等等,等会儿就送”。

年前店里有两个送水工,工作量是每人每天50桶左右,春节期间只剩一人,而过年期间家庭用水量大增,平时每天送100桶水左右,这几天都在150桶以上,但也只能一人顶仨人用,一天跑下来,送水工大腿直抽筋。

水站老板说,招工启事初三就贴上了,六七天了还无人问津。“20多岁的新生代农民工对于工作很挑剔,对他们来说体力活儿不是首选。”

老板亲自上阵,暂且应付开业

昨天下午,在陇海西路一家招聘市场内,前来招工的朱先生告诉记者,他在西建材做室内门生意,初六开门,店里的工人说不来了,他只好独挑大梁,因为人手紧张还丢了一些生意,今天实在忙不过来,只好抽空来招聘市场,花150块钱写了张招工启事,“最好今天就能招到上班,工资多开点也行”。

据招聘市场负责人介绍,“今天初九,人比昨天多了一些,但远远不能满足用工需求。”

按照河南农村的过年习惯,过了元宵节才算真正过了春节,因此不少务工人员仍在家中,预计十五以后,服务行业用工荒才会得到缓解。

记者 吴淑娟

带孩子太囧

学走路连摔两跤
孩子住院了
这个妈妈太大意

一名刚学走路的一岁半男孩滑倒后脑勺着地,孰料,竟然颅内出血,形成脑疝。昨天记者从市儿童医院获悉,孩子开颅手术顺利。

18日上午,郑州市儿童医院神经外科病房内,男孩的妈妈周女士揉着哭红的眼睛,连连责备自己太粗心。周女士是平顶山人,17日上午在家放手让孩子自己走路,孩子摇摇晃晃走了几步,用手抓住窗帘,谁知没抓稳,就仰面摔倒在地板砖上。

“孩子学走路摔跤是经常的事,我也没当回事,太粗心了!”当天下午5点,周女士在卫生间梳头时,把孩子放到卫生间让其走路,谁知她一转身,孩子又仰面倒下,后脑勺又重重磕到地上。孩子当即抽搐昏迷,牙紧紧咬着,手紧紧握着,可把周女士吓坏了。“昨天晚上我们赶紧连夜从平顶山打的来儿童医院的,凌晨做的急诊手术。”

神经外科主任齐林提醒家长:“儿童头部所占身体比例较大,头外伤的发生率相对较高,在学步期一定要加强看护。”每逢节假日,家里人多多家长疏忽孩子的看护,而且现在家装普遍使用地板砖,地面硬化普及,儿童娱乐设施增加,都是安全隐患。

发稿时,记者获悉,又一名11个月大的婴儿在学走路时没有站稳,摔伤脑袋,在家时直翻白眼,家长赶紧送诊。记者 邢进

通讯员 万道静
实习生 谷长乐

太囧

找保姆太囧

农村条件好了
干保姆的越来越少了
想涨工资不好明说
年后找个理由换东家的多了

看过电影《泰囧》的人不少,这几天我身边的同事身上也在上演泰囧,他们的故事主要是和找保姆有关。你自己遇到过没,身边的朋友是不是也在为找保姆纠结呢? 记者 马燕

带着孩子来单位

上班第一天,各部门要召开一个鼓劲会。同事卢宝贝妈咪迟到了,因为她家快2岁的小宝宝没人看。无奈,她带着孩子来到办公室,等着老公从单位请假打车来接走孩子才能开会。

这种“饥荒”卢宝贝妈咪从年前到现在都在忍受。“已经换了三四个保姆了,在我家待的时间最长的是三四个月,我家宝贝最喜欢这个保姆,但是人家的婆婆病重,不得不回去伺候。后来找的,都不说了,带不了1个月就提这样那样的条件,年前,我弟弟放寒假来我家帮我照看孩子,直到放假。”

带着孩子去面试保姆

昨天晚上快7时,卢宝贝妈咪带着宝贝还在华山路上一家家政公司等着打算见面的新保姆。前两天家政公司给找了一个保姆,还没见面,对方就在电话里提出要双休、不住家、每天带孩子最多10个小时、简单家务,月薪2000。“不答应这些条件就不用见面,弄得我心里太别扭了,就没再和对方见面。”

年前开始找还没找到合适的

同事大森刚刚晋升爸爸,除了每天安排采访,剩下的时间他基本上是在找保姆。“我爱人马上产假该结束了,等回来上班我家孩子就没人带了。孩子姥姥家是外地的,我妈身体不好,从前我就

开始物色保姆。家政公司我去找过,朋友我都特意交给我留意,目前为止还没找到合适的。”

老家条件好了不愿出门当保姆

张阿姨家在豫南一个小县城,在郑州做保姆。今年春节过后,张阿姨选择在老家小县城里当保姆。“雇主给我打电话说要我过了元宵节来郑州,还说给我加到2000块一个月,但是我不想去。老家现在发展可快,条件也好,我在县城里当保姆每个月也1500块,我宁愿在老家干。”

年后保姆换东家现象比较普遍

中原路上一家家政公司的负责人说,春节后保姆不回老东家的情况普遍存在,往年也是这样,“没啥奇怪的,主要的原因还是工资。”

据了解,在郑州带小孩的保姆月工资在1800~2500元之间,个别短期的可能会达到3000元。保姆们相互会通消息,也会比较,哪里出的价钱高她自然要去哪里。但保姆在东家时间长了也会产生感情,如果东家没有主动提出涨薪水,她怕难为情又不好意思说,通常就会找个借口不来了。

此外还有一种情况,有些保姆,比如像张阿姨,老家条件渐渐好了,她也就不愿意再出来做保姆了,但这类情况比较少见。